



济宁医学院附属医院召开首届理事会成立大会

法人治理，决策过程更完善了



济宁医学院附属医院召开首届理事会成立大会

本报济宁10月31日讯(记者 康宇 通讯员 张勇) 10月31日下午,济宁医学院附属医院首届理事会成立大会在医院学术报告厅顺利召开,这标志着济医附院法人治理结构建设启动,医院在现代医院管理制度方面迈出了一大步。

“医院首届理事会的成立是医院发展历史上具有里程碑意义的一件大事,也是医院法人治理结构改革的一项重大举措,作为首届理事会理事长,将与各位理事一道,深入研究和推进医院法人治理结构改革,

不断提高服务质量。”会上,医院党委书记、理事长司传平代表首届理事会作表态发言,理事会全体成员将进一步解放思想,开拓创新,改善服务,提高工作效率,不断提高医院的综合决策能力。

济医附院建立医院理事会,是加快事业单位改革的重大举措,是深化公立医院改革的核心内容,也是推动公立医院改革健康持续发展的必然要求。健全济医附院法人治理结构,实现附院决策权、执行权和监督权科学运行、相互协调,逐

步建立功能明确、治理完善、运行高效、监管有力的现代医院管理体制和运行机制,对医院来说,既是一次难得的机遇,也将面临严峻的挑战。

会后,医院召开了首届理事会第一次会议。医院党委书记、理事长司传平主持会议,医院理事会理事出席会议,医院监事会监事列席会议。会上,审议、表决了《医院章程(草案)》;审议、表决了《医院理事会议事规则(草案)》;审议、表决了《关于聘任医院院长的议案(草案)》。

美容安全“不留死角” 嘉祥查处3起无证行医



本报济宁10月31日讯(记者 李锡巍 通讯员 刘卉)

日前,为切实保障消费者的健康和生命安全,促进医疗美容产业规范有序健康发展,嘉祥县卫生监督所开展严厉打击非法医疗美容专项行动。

检查期间,嘉祥县卫生监督所集中时间、人员,对照检查内容、检查重点,实施医疗美容机构监督检查全覆盖,并与执业医师签订“依法执业承诺书”。对达不到标准或与登记事项不相符的责令限期整

改,整改仍达不到标准的依法予以注销;对生活美容机构开展重点地区、重点机构的监督检查,签订“依法开展生活美容承诺书”,切实落实相关单位、相关责任人的主体责任,严厉打击违法违规开展医疗美容行为。

同时,监督所工作人员通过多形式、多途径、多渠道对群众进行科普宣传,提升消费者对医疗美容科普知识的了解和辨识能力,引导公众理性认知,倡导消费者自觉选择到正规的医疗美容机构接受美容服务。截至目前,已查处无证行医3起,责令其停业并罚款9000元。

出品:健康工作室 编辑:康宇 组版:李腾 校对:潘宇